

# В Тобольске начал работу первый клуб обмена опытом преподавателей региональных вузов

Торжественное открытие состоялось 31 мая

Образование, 22:11, 31 мая 2024, Владислав Усов

Слушать новость



Фото информационного центра правительства Тюменской области

В Тобольске свою работу начал Клуб педагогических лидеров. В рамках этой площадки профессионалы в сфере преподавания в высших учебных заведениях могут поделиться опытом с начинающими специалистами, сообщает информационный центр правительства Тюменской области.

Открытие Клуба состоялось 31 мая. К празднованию этого события к участникам площадки присоединились директор Института образования Высшей школы экономики Евгений Терентьев и руководитель педагогической клиники Санкт-Петербургского государственного университета Ирина Писаренко.

Ресурсный центр проработает на базе Тобольского педагогического института имени Менделеева в течение года. Планируется, что участники площадки будут посещать клубные активности ежеквартально.

Понравился материал?  
Расскажи друзьям



Тюменцы представили наработки по межвузовскому кампусу на федеральном уровне



Тюменские студенты стали абсолютными победителями на Международном инженерном чемпионате

**ПРИХОДИ СЛУЖИТЬ ПО КОНТРАКТУ**  
**ЕЖЕМЕСЯЧНЫЕ ВЫПЛАТЫ ОТ 210 000 Р**  
Заявляйтесь по телефону по месту жительства или в пункте сбора в Тюмени, ул. Республики, 2/1 (3452) 79-19-05 117

МИНИСТЕРСТВО ОБОРОНЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ